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Актуальна проблема сучасної медицини - лікування інфекційно-запальних 
гінекологічних захворювань, які мають тенденцію до зростання, є причиною порушень 
репродуктивної функції жінок, ускладнень перебігу вагітності, ризику інфікування плоду. 
Найпоширенішими захворюваннями в гінекології є вагініти інфекційного походження: 
бактеріальний вагіноз та неспецифічні і специфічні інфекційні вагініти. Характерною 
особливістю перебігу вагінітів в сучасних умовах є перевага мікст інфекцій бактеріально-
грибково-протозойної природи. 

Аналіз асортименту вагінальних лікарських форм, представлених на 
фармацевтичному ринку України свідчить, що перевагу мають вагінальні супозиторії 
(песарії), які діють безпосередньо в осередку інфекції та мають високу інтенсивність 
проникнення діючих речовин до оточуючих тканин. Разом з тим, асортимент промислового 
виробництва багатокомпонентних вагінальних супозиторіїв протизапальної, антимікробної 
дії є незначним. Частка лікарських засобів вітчизняного виробництва не перевищує 16% 
Отже, імпортозаміщення в даній фармакотерапевтичній групі є актуальним завданням 
сучасної фармацевтичної науки. 

Метою наших досліджень є: розробка технології комбінованих вагінальних 
супозиторіїв на основі синтетичних та природних речовин для лікування інфекційно-
запальних гінекологічних захворювань. 

В якості об'єктів дослідження нами були використані субстанції синтетичного 
(кліндаміцину фосфат, метронідазол, дексаметазону натрію фосфат, флуконазол) та 
природного походження (олія обліпихи, ефірні олії чайного дерева, ромашки, полину, 
водний екстракт алое, а також ліофілізований екстракт полину). Як показали дослідження, 
додавання ефірнихї олій до синтетичних активних фармацевтичних інгредієнтів 
підвищують їх антимікробну активність до мікроорганізмів та мають синергічну дію. 

З урахуванням комплексу проведених досліджень розроблено раціональний склад 
песаріїв «Меланізол», на який отримано патент України на винахід № 96646 
«Протизапальний засіб у формі песаріїв з метронідазолом і олією чайного дерева». 

Для терапії вагінітів, що викликані мікст-інфекцією, нами було проведено 
склад песаріїв «Клімедекс», на обґрунтування складу та розробка технології 

вагінальних супозиторіїв з кліндаміцину фосфатом, метронідазолом, дексаметазону натрію 
фосфатом, флуконазолом та олією обліпихи під умовною назвою «Клімедекс». Вибір і 
обґрунтування концентрацій діючих речовин здійснювали на підставі мікробіологічних та 
фармакологічних досліджень з урахуванням основних принципів терапії вагінітів, що 
викликані мікст-інфекцією. 

На підставі комплексу проведених досліджень розроблено раціональний який 
отримано патенти України на винахід № 95021 «Лікувальний засіб з антимікробною та 
протизапальною дією» і на корисну модель № 61038 «Засіб у формі песаріїв для лікування 
інфекційно-запальних гінекологічних захворювань. 

Нами було проведено апробацію та масштабування технології розроблених 
препаратів в умовах ВАТ «Лекхім-Харків». Контроль в процесі виробництва здійснювали у 
відповідності з технологічною схемою. У ході проведення апробації технології у 
промислових умовах визначали фізико-хімічні та фармако-технологічні показники якості 
песаріїв «Меланізол» та «Клімедекс» у порівнянні з лабораторними зразками. 

Зразки препаратів «Меланізол» та «Клімедекс», виготовлені в промислових умовах, 
перевіряли за розробленими нами методиками і вони відповідали вимогам ДФУ. 
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